中央军委将评选颁授"八一勋章"

中央军委办公厅印发通知部署提名工作

新华社北京3月29日电 经中央军委主席习近平批准, 在中国人民解放军建军95周 年之际,中央军委将评选颁授 "八一勋章"。

"八一勋章"是由中央军委决定、中央军委主席签发证书并颁授的军队最高荣誉,授予在维护国家主权、安全、发展利益,推进国防和军队现代化建设中,作出巨大

贡献,建立卓越功勋,在全国、全军有深远影响的军队人员。评选颁授工作坚持以对近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻和时代军事战略方针,按组彻彻时代军事战略方针,接低战的原则,突出功勋贡献、褒出功勋贡献、褒出克强等强军兴军伟大征程主席领导强军兴军伟大征程

中涌现出来的英模典型,强 化奋进新征程、建功新时代 的鲜明导向。

中央军委办公厅印发通 知部署提名工作,对"八一勋章"提名的范围、条件、数量 和程序等作了明确。要求各 级加强组织领导,精心遴选 推荐,坚持功绩导向,严把标 准条件,真正把功勋卓著、堪 称楷模的新时代强军典型评 选出来。通过评选颁授"八一勋章",扎实推动新时代军队功勋荣誉表彰制度落地运行,促进新时代立功创模活动深入开展,激励广大官兵为实现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世界一流军队不懈奋斗,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

三星堆博物馆新馆动工 将再现"三星伴月"景观

新华社成都3月29日电

29日,三星堆博物馆新馆建设项目在四川广汉市开工,新馆将再现"三星伴月"景观。三星堆博物馆以建设世界一流博物馆为目标,力争成为中国文旅新地标。

据了解,三星堆博物馆新馆位于三星堆博物馆园区内, 占地面积66亩,建筑面积约 5.5万平方米,是现有场馆建筑面积的5倍。新馆除了展示 三星堆1、2号"祭祀坑"文物外,还将展示新一轮考古发掘 出土的重要文物。

三星堆博物馆新馆设计 秉承"馆园结合"的理念,统筹 考虑与遗址公园、现有展馆的 关系,将新馆和游客中心一体 化设计。主体建筑的三个单 元体朝向三星堆遗址区、老馆 及公园区,形成"博物馆"与 "遗址区"之间的时空对话。

"计划打造世界一流的博物馆和国家考古遗址公园,使之成为展现中华文明多元一体起源发展的国家文化标识。"广汉市委副书记、三星堆遗址管委会主任王居中说。



青铜馆展出的青铜神坛 (残件)

三星堆博物馆内陈列的戴金面罩青铜人头像

整个项目分为主体工程和展陈工程两个部分,总投资14.33亿元。主体工程计划一年内完成;展陈策划设计同步启动,展陈工程预计于2023年10月完成。

三星堆博物馆新馆由中

国建筑第八工程局有限公司 联合中国建筑西南设计研究 院有限公司承担施工和设计 任务。施工方将利用智慧工 地系统,保证工程建设安全、 绿色、高效。

中国建筑第八工程局有

限公司三星堆博物馆项目负责人李文博介绍,根据现有的方案,整个博物馆将由三个起伏相连、相互堆叠的圆弧形建筑构成,立面墙体与二号馆外墙相连环抱一方水潭,形成"三星伴月"之景。

涉嫌严重违纪违法 郝春荣"落马"

系辽宁本月第二个被查的副省长

本报综合消息 中央纪委 国家监委网站29日发布消息, 辽宁省副省长郝春荣涉嫌严重 违纪违法,目前正接受中央纪 委国家监委纪律审查和监察调 查。这位即将年满59岁的女 性官员,系辽宁省本月第二个 被查的副省长。

公开资料显示,郝春荣, 女,汉族,1963年4月生于山东 烟台。她于1983年8月参加工 作,1985年1月加入中国共产 党,中央党校研究生。

1980年10月,郝春荣曾在 辽宁省辽阳市卫生学校学习。 毕业后,她留校任团委干事、副 书记。1985年9月,郝春荣步人 政坛,此后在辽阳、朝阳、盘锦 等地工作,其间担任过辽宁省 辽阳市委常委、副市长,辽宁省 朝阳市委副书记,辽宁省旅游 局党组书记、局长,辽宁省盘锦 市委副书记、市长等要职。

长年在辽宁工作的郝春荣

对地方情况颇为熟悉。2018年1月,她晋升为辽宁省人民政府副省长、党组成员。辽宁省人民政府网站显示,她"负责乡村振兴、农业农村、水利、文化和旅游、退役军人事务等方面工作"。

今年3月2日,辽宁省相继 召开河湖长制工作暨全省水利 工作会议和春耕生产会议。郝 春荣出席了这两场会议并讲话。另据《辽宁日报》报道,3 月7日,出席十三届全国人大 五次会议的辽宁代表团继续分 组审查计划报告和预算报告, 审议地方组织法修正草案等。 这篇报道引用了郝春荣代表的 发言。

今年3月1日,官方通报, 辽宁省副省长、省公安厅厅长 王大伟接受中央纪委国家监委 纪律审查和监察调查。郝春荣 成为继王大伟之后,辽宁省本 月第二个被查的副省长。 ■ 相关新闻

受贿1991万余元

青海原副省长文国栋获刑11年

新华社重庆3月29日电 2022年3月29日上午,重庆市 第一中级人民法院一审公开 宣判青海省人民政府原党组 成员、副省长、中共青海省海 西蒙古族藏族自治州委原书 记、青海省柴达木循环经济试 验区党工委原书记文国栋以 骑案,对被告人文国栋以受贿 罪判处有期徒刑十一年,并处 罚金人民币二百万元;对文国 栋受贿所得财物及其孳息依 法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2009年至2020年,被告人文国栋先后利用担任中共青海省海西蒙古族藏族自治州委常委、海西州人民政府副州长、中共青海省玉

树藏族自治州委副书记、书记、中共海西州委书记及青海省柴达木循环经济试验区党工委书记等职务上的便利,为相关单位和个人在企业经营、工程承揽等事项上提供帮助,非法收受他人给予的财物共计折合人民币1991万余元。

重庆市第一中级人民法院 认为,被告人文国栋的行为构 成受贿罪。鉴于其在未被宣 布采取强制措施时向监察机关 投案,如实交代受贿犯罪事实, 构成自首;其受贿37万余元系未 遂;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃 物已全部追缴,具有法定、酌定 从轻处罚情节,依法可以对其从 轻处罚。法庭遂作出上述判决。

《"十四五"中医药发展规划》明确 **到2025年中医药振兴 发展取得积极成效**

据新华社北京3月29日电 国务院办公厅日前印发《"十四五"中医药发展规划》(以下简称《规划》),对"十四五"时期中医药工作进行全面部署。

《规划》明确"十四五"时期中医药发展的基本原则,即坚持以人民为中心,坚持遵循发展规律,坚持深化改革创新,坚持统筹协调推进。《规划》提出,到2025年,中医药健康服务能力明显增强,中医药高质量发展政策和体系进一步完善,中医药振兴发展取得积极成效,在健康中国建设中的独特优势得到充分发挥。《规划》提出了中医药服务体系、特色人才队伍、传承创新、产业和健康服务业、文化、开放发展、治理水平等方面的具体发展目标,以及十五项主要发展指标。

《规划》部署了十方面重点任务,包括建设优质高效中医药服务体系,提升中医药健康服务能力,建设高素质中医药人才队伍,建设高水平中医药传承保护与科技创新体系,推动中药产业高质量发展,发展中医药健康服务业,推动中医药文化繁荣发展,加快中医药开放发展,深化中医药领域改革以及强化中医药发展支撑保障,并安排了十一类共四十四项重大工程项目。

《规划》指出要加强组织领导,强化国务院中医药工作部际联席会议办公室统筹职能;强化投入保障,进一步完善中医药发展多元化投入机制;健全实施机制,强化规划编制实施的制度保障;注重宣传引导,形成全社会共同关心和支持中医药发展的良好格局。

中国首型固体捆绑火箭 长六改成功首飞

新华社太原3月29日电 3月29日 17时50分,我国在太原卫星发射中心成功发射长征六号改运载火箭,搭载发射的浦江二号和天鲲二号卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

据了解,长征六号改运载火箭是我国新一代无毒无污染运载火箭,是我国首型固体捆绑运载火箭,用于发射太阳同步轨道卫星。浦江二号卫星主要用于开展科学试验研究、国土资源普查等任务,天鲲二号卫星主要用于开展空间环境探测技术试验验证。

这次任务是长征系列运载火箭的第 412次飞行。



挂失声明

- ★山东艾宸物资有限公司丢失财务专 用章,声明作废。
- ★张店区峰豪劳务服务部丢失发票专 田音 声明作废
- ★淄博中恒新材料有限公司丢失危险 化学品经营许可证正本,编号:鲁淄(临淄)危化经[2019]000704号,声明 作废。
- ★杜风文不慎丢失收据一张,收据编号:0055953,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式 发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关 责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主 体对其的业务审核认定为准。